

Детство Суворова. Интересные факты.



Маленький Суворов

Наверное, нет человека, который бы не слышал о великом полководце Суворове. А вот каким он был ребенком, в какой семье рос, мы попытаемся вам рассказать в этой статье.

Род Суворовых происходил от шведского знатного рода. Как писал в своей автобиографии Александр Васильевич, их предок приехал в Россию и стал подданным нашей страны в 1622 году. Александр был единственным сыном в семье Авдотьи Федосеевны и Василия Ивановича Суворовых. Мальчик родился в Москве, а детские свои годы провел в деревне в отцовском имении.

До сих пор идут споры в каком году родился полководец. На надгробии Суворова обозначен 1729 год, но он самолично писал, что, когда в 1742 году он поступил на службу, ему было 15 лет. Есть и еще один документ, где

Суворов указывает свою дату рождения 13 ноября 1730 год, так же его жена в письмах писала, что муж её родился в 1730 году.



Василий Иванович Суворов (отец Суворова)

Александр рос в семье офицера, в дальнейшем генерал-аншефа, очень образованного человека. Василий Иванович был крестником самого Петра Великого. Отец Суворова - автор первого русского военного словаря.

Суворов был наречен Александром в честь гениального полководца и патриота Александра Невского. Но в детстве Саша был очень слабым и худым, хотя ростом был выше среднего. Отец Суворова считал, что мальчик не пригоден к военной службе. Но вопреки мнению отца, будущий полководец мечтал о карьере военного. Он был силен духом. А потому стал с усердием изучать науки, в первую очередь военные, а также заниматься верховой ездой, закаляться и нагружать себя физическими нагрузками. Это упрямство не нравилось отцу.

Как-то, когда Суворову было 12 лет, к ним в гости приехал давнишний друг семьи Абрам Петрович Ганнибал - российский военный инженер, генерал-аншеф, прадед А. С. Пушкина и тоже крестник Петра I. Ганнибал побеседовал с мальчиком. Сильно удивленный его познаниями в военном деле, обняв Сашу, Абрам Петрович сказал своему старинному другу Василию Ивановичу Суворову: "Оставь, брат, сына своего с его гостями - он пойдет дальше нас с тобой" Говорят, что этот случай и предрешил судьбу будущего генералиссимуса. Талантливый мальчик стал мушкетером гвардейского Семёновского полка в 12 лет.